

45天,拆违 21万平方米

杭城“北大厅”改头换面迎峰会

见习记者洪苗婷报道 作为杭城“北大厅”,拱墅区半山街道石塘社区在熟悉的人心中常年保持着灰扑扑的城中村面貌。地处城郊,便宜的租金吸引了8000余人租住在此,是常住人口的3倍多。而当地居民为了多个租客,私搭乱建成了常态,违建总数超过21万平方米。

为了迎接G20峰会的召开,杭州绕城半山入城口综合整治被列入全市33个人城口整治项目。“灰头土脸”的石塘迎来了天翻地覆的变化。违章建筑不见了,街道干净了,人也变少了。这全因3个多月前,石塘社区党委书记胡楚良立下的“军令状”:奋战15天,拆违2万平方米。

“7+15”全员出动打硬仗

一场没有硝烟的硬仗在3月1日悄然打响。石塘拆违,实行网格化管理。根据社区分片情况划成三个管理区域,胡楚良带领所有工作人员全部到一线和街道拆违队一同开展工作,以确保“拆违全天候、现场无死角、责任全覆盖”。

为了达到拆违目标,全体工作人员开启了石塘全新的“7+15”工作模式(一周上班7天,每天工作15小时)。能在这这么短的时间内,进行如此大力度的拆违,石塘社区是如何得到群众支持的?靠的是三招,“讲清政策要求、坚持公正公平、做好后续服务”。

一直以来,胡楚良都坚持,任何工作的推进只有“说明白、讲清楚”才能得到群众的理解和信任,拆违更应如此。立下“军令状”后,胡楚良就带着社区工作人员开始挨家挨户地做思想工作。

(下转第4版)

当好五个员 用好五个权



本报讯 记者王海霞、周金友摄影报道 为切实协助驻在单位机关党委、纪委履行党风廉政建设和反腐败工作的主体责任、监督责任,昨天下午,省纪委派驻省总纪检组在省总工会干部学校,举办了驻在单位机关纪委书记和工青妇纪检监督员履职知识讲座。省直机关工委副书记卢江主讲,省总党组成员、省纪委派驻省总纪检组组长林金德主持。

讲座强调纪检监督员要在

2015年度 优秀(积极)通讯员名单

《浙江工人日报》、《浙江工运》2015年度优秀(积极)通讯员于日前经评选产生,现将名单公布如下(排名不分先后):

《浙江工人日报》:

优秀通讯员(10名)

陈慈林 张晓燕 唐学基 陈 怡 徐志良 徐振宇
钟 伟 应红枫 毛朝阳 宁文武

积极通讯员(3名)

杨建国 王国海 张文胜 凌义斌 王 頤 陈 迪
杨国祥 钟迪良 周维新 朱 健 孙建新 周功文

周建巨 董柏云 杨德林 余德瑞 徐国友 韩尚传

刘生国 兰 宁 应 姿 曾子龙 黄德有 赵佳维

杜丽玲 姚 明 黄凤飞 沈 雁 于辰俏 郑 涛

魏 斌 李武岐

《浙江工运》:

优秀通讯员(5名)

岑 凡 金 杭 方 璐 和海军 吴建宪

积极通讯员(15名)

杜荣宝 陈一平 严 俊 徐 立 谭好奇 李 茜
钱 颖 钱 魁 朱 琨 朱 瑞 盛 民 刘志勇

冯丹丹 林 茜 胡幼萍

2016年6月7日

杭州是我家 杭州有新家

——本报一篇报道引发社会各界的共鸣和反响



本报讯 记者周金友 通讯员金励摄影报道 昨天,杭州市环境集团7位环卫工人,代表今年3月选到杭州市环卫专项公租房的269位工友,将一面包含感激和兴奋之情的锦旗(左图),送到了杭州市住房和城乡建设局,并带来一个好消息,已经有69位环卫工人住进了自己选到的公租房,还有200位工人将在今年底前乔迁新居。

一同前来的杭州市环境集团副总经理陶敏强特别提到,今年

3月29日,本报头版题为:《太高兴 太兴奋 太激动——杭州市环境集团环卫专项公租房选房现场目击》的报道(右图),真真切切地表达了来自祖国各地,常年在杭州辛勤劳动的环卫工人的心声,引起了社会各界极大的共鸣、极强的反响。昨天,报道中提到的一位默默无闻地工作10年,获得过杭州市杰出青年岗位技术能手的环卫工人陆建华来了;在选房现场抱着孙女,笑得合不拢嘴的清洁女工潘慧如大姐也来了。

陆建华激动地说,感谢杭州市住房和城乡建设局推出的环卫专项公租房政策,让我们在一座美丽的城市里,终于有了一个属于自己的温馨的家,安居乐业。啥都不说了,一定把本职工作做得更好,让杭州清清爽爽、漂漂亮亮地迎接G20峰会。潘大姐和上次选房时一样抱着孙女一同来。她说,我这次可要代表一回杭州市环境集团的全体环卫工人了。我们有一个共同的心愿,盼望明年杭州能把环卫

太高兴 太兴奋 太激动

——杭州市环境集团环卫专项公租房选房现场目击

记者周金友 摄影报道 昨天下午,在杭州市环境集团2015年环卫专项公租房选房现场,首批100位环卫工人“上台”选房,欢喜、兴奋的表情,写在每一个人的脸上。全国劳动模范、杭州市环境集团天子岭静脉经济产业园保洁员陈鹤英,情不自禁地说:“工作10多年来一直在外租房子住,先后租了4次家,这回终于有自己的住房了,真的太高兴了,我都不知道说什么好了(图1右上)。今年50岁的保洁女工潘慧如和丈夫,环卫清运车司机陈鹤英,都是来自淳安的外来务工人员,在杭州从事环卫工作10多年了,妻子是社区保洁员,一家人租房子住,因担心租房会不断涨价,自己会不得不搬地方居住,这回放心了。从等候选房到搬进新家,刘建华一直都在笑。她说,像做梦一样,又比做梦还要美。

还有陆建华,一位默默无闻地工作10多年的城市杰出青年岗位技术能手的环卫工人,并以自己的高标准工作方法被评为“陆建华优秀作业法”,这次选到了一套“二居室”,那叫一个激动啊。他说,我一家四口住进30多平方米的出

交一线职工公租房的租金实行减半收取。已经住进丁桥联合新苑65平方米两居室新房的陆建华,每个月租金只要300多元。

杭州市住房和城乡建设局领导表示,很高兴看到今年3月选房的许多一线环卫工人、公交职工,陆续住进了专项公租房。为了进一步减轻环卫工人、公交职工的负担,经市住房和城乡建设局等部门申请,杭州市政府批准,环卫、公

交一线职工公租房的租金实行减半收取。已经住进丁桥联合新苑65平方米两居室新房的陆建华,每个月租金只要300多元。

目前,杭州市环境集团承担了杭州主城区100%的垃圾清运和98%的末端处置职能。设立环卫专项公租房政策,既体现了党和政府对环卫工人的关爱,也对稳定这支特殊的劳动大军,建设美丽杭州起到了积极的作用。

温州市总工会组织 千名职工免费疗休养

本报讯 通讯员陈怡 记者吴晓静报道 2016年温州市总工会组织一线职工免费疗休养工作已于日前启动。此项工作已经连续2年纳入工会服务职工“十件实事”之一。

据悉,今年温州市总工会计划组织全市1000名一线职工参加免费疗休养。坚持面向一线职工的原则,疗休养对象优先考虑非公企业先进模范职工、从事有毒有害工种人员、从事脏苦累险工作人、困难职工和临近退休职工。

职工疗休养时间安排在5月至10月,每期疗休养时间为1天。共有文成、洞头、青田、雁荡山、楠溪江5个休闲游游的疗休养点供选择,各基层工会根据职工的时间和意愿选择参加。

职工疗休养经费由温州市总工会承担,另外温州市职社落实专人,全程跟踪服务,让疗休养职工吃得放心,住得舒心,游得开心。

爱心送考 12年不变

本报讯 通讯员金凯、葛萍

见习记者张泽媛报道 又到了一年一度的高考时节。杭州出租汽车集团有限公司组建了一支由30人组成的爱心助考车队,为有困难家庭的考生,提供免费接送服务。这样的“高考直通车”服务,杭州出租汽车集团下属的客旅、大众、华旅等公司,已经持续做了12年。

“让考生放心,让家长放心,考试路上,始终有我助你一臂之力。”爱心司机向家长、考生承诺,为考生提供尽善尽美的送考服务。



中国工商银行

浙江分行

电话银行:95588

网址:WWW.ICBC.COM.CN



中国农业银行

大行德广 伴您成长

客服热线:95599 www.abchina.com

杨金龙:工匠精神

“省劳模年度人物”第四集周四晚播出

师学院云南教学点保山市隆阳区职业技术学校转入杭州技师学院本部学习汽车喷漆与整形专业,并对这个行业产生了极大的兴趣。在老师的鼓励与悉心指导下,杨金龙刻苦钻研,技能水平不断提升,先后获得全省和全国技能大赛冠军。2014年12月,被国家人社部授予“全国技术能手”称号。

“90后”杨金龙,出生于云南省保山市辛街乡盛家村一个农民家庭。2010年9月,他由杭州技工学校云南教学点保山市隆阳区职业技术学校转入杭州技师学院本部学习汽车喷漆与整形专业,并对这个行业产生了极大的兴趣。在老师的鼓励与悉心指导下,杨金龙刻苦钻研,技能水平不断提升,先后获得全省和全国技能大赛冠军。2014年12月,被国家人社部授予“全国技术能手”称号。

登上了世界冠军领奖台,杨金龙依然拒绝高薪水、高职位,选择在母校做一名普通的教师,沉浸在技术钻研的天地中。

2015年8月,在第43届世界技能大赛上,杨金龙获得了喷漆项目金牌,为中国在世技赛上实现了金牌零的突破,成为了中国人的骄傲。同年,被省总工会授予浙江省五一劳动奖章。

针对市场反溯发现的质量问题,省质监局已移交产品生产企业属地质监部门调查处理,并将于近期通报相关电商平台。

省质监局抽查电商平台7类产品 童车不合格率高达61.7%

永康4家企业上榜

本报记者见习记者何悦 通讯员肖扬报道 消费者网购时常选择知名电商平台,其中又较为青睐旗舰店的商品,但是旗舰店的产品质量一定过关吗?近日,省质监局发布童车、童装、学生用品、削笔器、纸巾、晴雨伞、牙刷等7类产品市场反溯抽检结果。从多家知名电商平台购得的310批次产品中,检验出84批次不合格。其中,童车、晴雨伞、童装的不合格率位列前三。

从各类产品检验结果来看,童车产品不合格率最高,买样47批次,29批次不合格,不合格率为61.7%,不合格项目主要为“正常使用”、“可预见的合理滥用”、“突出部件”等。牙刷产品质量比较令人满意,买样30批次,2批次不合格,不合格率为6.7%。

针对市场反溯发现的质量问题,省质监局已移交产品生产企业属地质监部门调查处理,并将于近期通报相关电商平台。

如何让“白衣天使”走进寻常百姓家

——国家卫计委有关负责人解读家庭医生签约服务指导意见

新华社北京6月6日电 日前,经国务院批准,国务院医改办、国家卫生计生委、国家发展改革委、民政部、财政部、人力资源和社会保障部、国家中医药局联合印发了《关于推进家庭医生签约服务的指导意见》。家庭医生对于老百姓意味着什么?能为大家提供什么服务?谁会成为我们的家庭医生?

国家卫生计生委体制改革司(国务院医改办)副司长傅卫接受了新华社记者的专访。

问:家庭医生是什么?为什么要推进家庭医生签约服务?

傅卫:家庭医生主要在基层承担预防保健、常见病多发病诊疗和

转诊、病人康复和慢性病管理、健康管理等一体化服务。家庭医生以人为中心、以家庭为单位、以整体健康的维护与促进为方向,提供长期签约式照顾,并将个体与群体健康照顾融为一体。优质的家庭医生签约服务能够使家庭医生成为居民健康的守门人、医疗费用的守门人、人文关怀的守门人。

当前,我国医疗卫生事业面临人口老龄化、城镇化和慢性病高发等诸多挑战,以医院和疾病为中心的医疗卫生服务模式难以满足群众对长期、连续健康照顾的需求。同时,居民看病就医集中到大医院,也不利于改善就医环境、均衡

医疗资源、合理控制医疗费用等。国际经验和国内实践证明,推进家庭医生签约服务是新形势下保障和维护群众健康的重要途径。开展家庭医生签约服务,有利于转变医疗卫生服务模式,推动医疗卫生工作重心下移、资源下沉,增强群众对改革的获得感,为实现基层首诊、分级诊疗奠定基础。

问:谁来提供家庭医生签约服务?怎样服务?

傅卫:家庭医生是为群众提供签约服务的第一责任人。现阶段家庭医生主要由以下人员承担:一是基层医疗卫生机构注册全科医生(含助理全科医生和中医类别全科医生);二是具备能力的乡镇卫生院医师和乡村医生;三是符合条件的公立医院医师和中级以上职称的退休临床医师,特别是内科、妇科、儿科、中医医师。同时还鼓励符合条件的非政府办医疗卫生机构(含个体诊所)提供签约服务,并享受同样的付费政策。未来随着全科医生人才队伍的发展,逐步形成以全科医生为核心的签约服务队伍。

家庭医生签约服务原则上应当采取团队服务形式,主要由家庭医生、社区护士、公卫医师(含助理公卫医师)等组成,并有二级以上医院医师(含中医类别医师)提供

技术支持和业务指导。为更好地满足群众的中医药服务需求,将逐步实现每个家庭医生团队都有能够提供中医药服务的医师或乡村医生。有条件的地区还可以吸收药师、健康管理师、心理咨询师、社(义)工等加入团队,共同为签约居民提供优质的服务。居民或家庭可以自愿选择1个家庭医生团队签订服务协议,明确签约服务的形式、内容、期限和签约服务双方的责任、权利和义务等。每次签约的服务周期原则上为一年,期满后居民可根据服务情况选择续约,或另选其他家庭医生团队签约。

(下转第4版)